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3* QUESTAO (10 pente)

terminar A relacho entie os pesos dae um corpo ob-
tidos em Uma balanca de mola, no ¢ no Not -
¢, ambos ao nivel do mar

Considerar s terra eaferica com reaio 'R’ ¢ massa MN°.
4* QUESTAO (10 penle)

Dois pontos A ¢ B de uma cords oscilam devido &
passageni de uma onda progressiva A disthncia AB ¢ me-
nor do que um comprimento de onda ¢ mede 025m O me-
vimento do ponto A ¢ dado por
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Determinar 8 velocidade ¢ o sentido da onda,







' QUESTAO (135 penise)

Uma espira quadrada de area Am? ¢ resisténcia R ohms
tem o bordo tangenciando a parte superior do cam-
rm de intensidade B Weber m2 cujas Linhas de

or¢a sho paraleias 80 soio No insante t = 0 a espira
¢ solia ¢ cal liviemente mantendo seu plano pr:pmdu-ula:
a0 campo.

Determinar a equacho para calculo do valer em cal ¢
oa taxa de dissipacho de calor na espira. por efeita Joule
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' QUESTAO (135 pontes)

Um a0 luminoso K incide, segundo um Angulo i n-
dice zero’ na superficie de separagho de dois meios Lrans-
parentes assim definidos

meio | (para 2 menor ou lgual a 710 -~ melo homo-
gfneo em qQue o indice de refracho ¢ n indice 2010,

meio 2 (para ¥ malor ou igual a zero) — o indice o
refracho niz) ¢ uma fungho continua e decrescente de 7
SHNO0 12 MALOT que zero.

Determinar © valor 4o indice de reliacho coltrespon-
Aentle a0 mAor valer de & atngiao pelo raio,
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A anggho - gasle

A energia mecanica total da partieuls  deve
ser no minimo igusl & zere.
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